

Футбольных фанатов приобщат к высокому искусству

Народный артист России Денис Мацуев стал послом чемпионата мира по футболу.

Официальный диплом посла пианисту вручили генеральный директор оргкомитета «Россия – 2018» Алексей Сорокин и генеральный секретарь FIFA Фатьма Самура.

«Для меня это огромная честь. Я с большим энтузиазмом буду участвовать в продвижении ценностей мирового первенства и делать всё, что от меня зависит в культурном плане», - заявил Мацуев.

Более того, музыкант тут же перешёл к предложениям этого самого культурного плана:

«Во всех городах-организаторах у нас есть собственные симфонические оркестры и, как мне кажется, мы должны приглашать их к участию для выступления перед матчами чемпионата мира».

Сразу неувязка. Симфонические оркестры есть не во всех городах, где будут проводиться матчи чемпионата. В частности, в Саранске в наличии только камерный ансамбль, да джазовый «Биг-бенд». Ну, и не страшно. Значит, в Саранске будет упрощённая культурная программа. А, может, подвезут музыкантов из, например, Чебоксар, там недалеко.

Хуже другое. Вы представляете себе в общих чертах футбольного фаната? Ему нужен симфонический оркестр перед матчем? Думается, что вряд ли. Хотя, с другой стороны, наблюдать за потасовками русских с англичанами в сопровождении оркестра будет определённо веселее.

И ещё один важный момент. Чемпионат пройдёт в России с 14 июня по 15 июля. Подавляющее большинство оркестров в это время находятся в отпуске. И очень сомнительно, что музыканты скажут Мацуеву спасибо за идею, благодаря которой их в приказном порядке выдернут с пляжей и посадят за пюпитры. Не говоря уж об извечном вопросе: «Кто платить будет?»

Чуть раньше Дениса Мацуева послами чемпионата FIFA-2018 стали футболисты Игорь Акинфеев и Алексей Смертин, олимпийская чемпионка Елена Исинбаева, актёр Михаил Боярский и дирижёр Валерий Гергиев. Кроме того, свои послы будут и у каждого из городов-организаторов турнира.

Фото: fifa.com

Автор: Филипп Марков © Babr24.com



СОБЫТИЯ, КУЛЬТУРА, СПОРТ, РОССИЯ

👁 16652

12.07.2016, 10:06

🔄 1242

URL: <https://babr24.com/?ADE=146950>

Bytes: 2065 / 1918

[Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3783** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)